



В Челябинской области вынесен приговор местному жителю, признанному виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего



Собранные следователем следственного отдела по городу Миасс регионального следственного управления доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 18 октября прошлого года осужденный, находясь в вечернее время возле многоквартирного жилого дома в городе Миассе, из личных неприязненных отношений нанес местному жителю не менее двух ударов в голову, чем



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

причинил закрытую черепно-мозговую травму головы.

От указанных телесных повреждений мужчина скончался 19 октября 2023 года в реанимационном отделении городской больницы города Миасса.

Суд назначил виновному наказание в виде лишения свободы на срок 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Также удовлетворен гражданский иск потерпевшей стороны о взыскании причиненного морального вреда на сумму 1 млн рублей.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1873203>